11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.08.2010 11:17:07

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 22.08.2010 12:48:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155903/answer/155906




3opascTByrTe! CocTosiHue Baiero neBoro ssuuka Ha3elBaeTCd 'peTeHIUA". dUYKO MOATIHYTO K
HapyKHOMY [1aXOBOMY KOJIBITY U, C BaImx cj0B, BHEIIHe He U3MeHeHO. [[11g onpeneneHus QyHKIUN
SIUYeK U CyKOEHUS 0 COXPAaHEHUM PEeIPOOYKTHUBHOM CIIOCOOHOCTH HEOOXOOMMO CAaTh CIIEpMY Ha
a”anmua, ¢ 4-X JHEBHBIM BO3[epPKaHUEM



